
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE  

DU MARDI  2 juin 2026 

 

Présents : 
Les parents d'élèves élus au conseil d’école : Mmes Hugon et Mazard (Ms. Bouiller et Moncel, excusés), 

Les élus municipaux : M. Rivier Maire, Mme Pouvreau adjointe aux affaires scolaires, 

Les enseignants : Mmes Félicioli, Gloppe, Ms Bruin et Gonnin (Mme Laurent, excusée), 

DDEN (Déléguée Départementale de l'Éducation Nationale): Mme Braizaz ( M Gourbeyre, excusé). 
Secrétaires de séance : Axelle  Felicioli et  N Bruin 

 
Effectifs rentrée 2026/2027 et changements dans l’équipe 
Une classe ferme, 67 élèves sont annoncés à la rentrée de septembre. 
11 élèves de CM2 partent au collège. 7 enfants de petite section feront leur rentrée en septembre 2026. 
Pas d’arrivée annoncée, mais 1  départ. 
7 PS – 10 MS – 7 GS – 7 CP – 10 CE1 – 6 CE2 – 10 CM1 – 10 CM2 
Répartition pour la rentrée : à définir une fois que l’équipe des enseignants sera au complet.  
Les 3 classes et leurs enseignants seront annoncés ultérieurement. 
 
Philippe Gonnin partira en retraite à la rentrée de septembre 2026.  Un nouveau directeur (ou une 
nouvelle directrice) sera nommé d’ici-là. Mme Gloppe sera sur une autre école. 
 
Actuellement 2 AESH sont en poste. 2 enfants seront présents à la rentrée qui bénéficieront d’aide ; 2 
dossiers sont en cours de traitement. 
 
La mairie indique qu’elle laisse la possibilité de l’utilisation de toutes les salles de classes par l’école l’an 
prochain. 
 

PMI  
Une visite annuelle de la protection maternelle infantile a eu lieu auprès des élèves de PS. 
Les infirmières annoncent que leur rôle devrait être modifié et que ces visites pourraient ne plus 
avoir lieu. Les enseignants font remarquer que cette visite permet de déceler précocement des 
problèmes de santé (vue, audition, langage, motricité…) et que les échanges avec les familles sont 
des temps privilégiés pour évoquer diverses questions dans un cadre rassurant. 
 

PISCINE  
Les élèves de GS, CP et CE1 auront suivi 10 séances. Cette année, les trajets ont été mutualisés 
avec Ste Paule. Cela a augmenté le temps pris par l’activité mais diminué les coûts. 
Mme Gloppe suggère que les bonnets pourraient être fournis par l’école. Il s’agirait de prévoir 1 
lot de couleur vive (fluo) par groupe. 
Il faudrait davantage de parents agréés pour permettre un roulement plus important. 
La mairie suggère d’utiliser les médias locaux (panneau pocket…) pour informer que l’école 
cherche des accompagnants. 

 

EVALUATION D’ECOLE  
Tous les 5 ans, une équipe passe évaluer le fonctionnement de l’école. Cette année elle est passée 
à Létra, a rencontré les enseignants, le personnel communal, les AESH, des parents d’élèves élus, 
une adjointe au maire. Elle s’intéresse aux résultats aux évaluations nationales au regard des 
indices de positionnement sociaux, aux conditions d’encadrement, aux organisations des 
enseignements. Un compte-rendu vient d’être transmis avec des pistes de travail et de réflexion. 
Elles sont présentées en détail au conseil d’école. En résumé, voici quelques points forts : locaux 



fonctionnels ; bien entretenus, environnement propice aux activités d’EPS, bonne coopération 
d’équipe et avec le personnel communal, réflexion d’équipe au service des élèves à besoin 
particuliers et perturbateurs, investissement des parents et de la commune. 
Quelques points de vigilance et/ou de progrès sur les domaines suivants sont listés : le calcul 
mental, l’augmentation de comportements d’élèves sources de déséquilibre et de stress, la gestion 
de l’espace, la relation école -famille.  
En conclusion les évaluateurs « soulignent des relations marquées par la solidarité, le 
professionnalisme, le respect de l’avis de chacun et le partage de valeurs communes ». 
 

 
MATERIEL INFORMATIQUE 
4 portables ont été remplacés par des neufs dans les classes et 1 PC cédé par des parents d’élèves 
a été mis en remplacement de celui du bureau de direction. 
Ceux de la salle informatique ne seront pas conservés. On utilisera ceux du charriot qu’on 
installera dans la salle à chaque fois qu’on en aura besoin. 
 
BATIMENT 
Une nouvelle analyse a permis de réévaluer les capacités thermiques du bâtiment. Le projet de 
rénovation va être repensé. 
 
Les enseignants signalent que des intrusions ont eu lieu dans la cour et que du matériel a été 
utilisé lors de la fête des conscrits. La mairie dit avoir été mise au courant et a sécurisé le grillage. 
Un nettoyage des salles de classe approfondi est prévu, comme chaque été. 
Les enseignants signalent que plusieurs salles ont une grande résonnance. Ils demandent si des 
solutions peuvent être envisagées. 
 

Traitement vignes (flavescence dorée) 
A nouveau une série de traitements insecticide des vignes a eu lieu entre le 27 mai et le 3 juin 
Létra. L’école demande que les périodes soient indiquées directement à l’école. 
 

Points aménagement cour 
La structure envisagée pour les maternelles ne peut pas bénéficier de subvention. La commune 
envisage de consolider et réhabiliter la structure actuelle en remplaçant les pièces usagées. 
 

CANTINE 
Le fonctionnement en associant une classe de grand et une classe de petits est efficace et les 
temps sont plus apaisés (moins de conflits). Une permutation est faite des classes de grands. 
Isolation phonique : des paravents sont remisés dans l’école. Il faut vérifier s’ils sont utilisables et 
dans quelles conditions . 
 

Divers 
La kermesse aura lieu le vendredi 26 juin dés 17H30 avec concert de la chorale de l’école et remise 
des livres aux CM2. 
 
Le conseil d’école salue les départs de Mireille BRAIZAZ, DDEN et de Philippe GONNIN, directeur. 


